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   vedoucí práce  

  
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce   4 

 Autorka se v práci zaměřila na porovnání znalostí o dentální hygieně obyvatel Prahy a Valašského Meziříčí.  

V dotazníkové šetření zjišťovala míru povědomí respondentů z obou měst o možnostech příspěvků na dentální 

hygienu od zaměstnavatelů či zdravotních pojišťoven. Součástí práce je informace jak vysokou částku by byli 

dotazovaní za péči DH uhradit. 

 

 

 

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 
 

  4 

 
 Studentka  práci  zpracovala  samostatně. Zmiňuje historický vývoj oboru dentální hygieny včetně současné 

platné legislativy v ČR. Uvádí přehled prostředků a pomůcek pro profesionální a domácí dentální hygienu. 

Čerpala z aktuální domácí i zahraniční literatury, včetně elektronických zdrojů. Jejich seznam je v práci 

přehledně uveden 

 

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
 
Studentka  zvolenou tématiku zvládla velmi dobře. Práce je logicky uspořádána, včetně přehledných grafů. 

 

 

  4 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
 

  4 

 Práce je zpracována dle platných norem 3.LF UK v Praze, s dobrou  stylistickou úrovní. Grafická úprava 

obrázků, včetně grafů a jejich přehlednosti je na velmi dobré úrovni. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  nejsou 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Domníváte se, že by kompletní úhrada ze strany pojišťoven za ošetření DH 

přispěla ke zlepšení orálního zdraví populace? 
 

 
 

Jak vysokou úhradu za práci DH považujete za adekvátní? 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem:    

 
                            Doporučuji k obhajobě  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


